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Ve dnech 13. a 14. května 2024 proběhl 26. ročník konference ISSS. Hosté si v Kongresovém centru 
Aldis v Hradci Králové mohli poslechnout přednášky, které se týkaly témat, jako jsou kybernetická 
bezpečnost, financování projektů eGovernmentu, cloudová a portálová řešení, elektronizace 
zdravotnictví a mnoha dalších programových okruhů v oblasti informatizace veřejné správy. 

Kromě tradičních, dlouhodobě se rozvíjejících témat, se mluvilo také o těch aktuálních, jako jsou 
digitalizace stavebního řízení nebo blížící se účinnost zákona o právu na digitální služby. Vzhledem  
k současnému vývoji získala v letošním roce velký prostor umělá inteligence a její využití ve veřejné 
správě. Na webových stránkách konference účastníkům dokonce radil chatbot postavený právě na AI. 

Na 180 přednášek si přijelo poslechnout přes 2 000 účastníků. Ve foyer probíhala doprovodná výstava 
nabízející produkty a služby spojené s digitalizací. Během ISSS vystavovalo a prezentovalo přes 70 
společností a institucí. 

Konference získala v roce 2024 i jedno poprvé – záštitu jí udělil prezident republiky Petr Pavel. Stal se 
prvním prezidentem, který tak učinil. 

„Záštitu od pana prezidenta Petra Pavla vnímáme jako velkou poctu, a navíc povzbuzení do dalších 
ročníků. Vážíme si jeho zájmu o digitalizaci státního aparátu a děkujeme za podporu,“ řekl výkonný 
ředitel konference ISSS Tomáš Renčín. 

Akci spolupořádal Kraj Vysočina, spolupracoval na ní Královéhradecký kraj a město Hradec Králové. 
Generálním partnerem konference ISSS 2024 byla Česká spořitelna, hlavními partnery byly společnosti 
Asseco, CETIN, CISCO, Česká pošta, EVIDEN, ICZ, Microsoft a Vita. Pořádala ji společnost Triada 
a spolupořádal spolek Český zavináč. 

27. ročník konference ISSS proběhne 12. a 13. května 2025 v Kongresovém centru Aldis v Hradci 
Králové. 

      

 

  
 Fotogalerie z průběhu konference 

https://archiv.isss.cz/archiv/2024/download/foto2024.zip


  

 

Předávání ceny Český zavináč 

Nedělní zahajovací večer, během kterého se tradičně uděluje Cena Český zavináč, letos připadl na 
12. května a hostila ho nově postavená Malšovická aréna v Hradci Králové. Cenu si odnesla Digitální 
a informační agentura (DIA) za vývoj interaktivní aplikace Portálu občana na chytré telefony. Portál 
občana dlouhodobě usnadňuje a urychluje komunikaci občana se státem. Večerem provázel 
moderátor Jan Pokorný a hosté se mohli těšit na pestrý kulturní program – bubenickou show od 
Ritmo Factory a známé melodie v podání elektrických smyčců Eterea Trio. Po setmění je čekalo i malé 
překvapení. 

Cenu Český zavináč převzal Petr Kuchař, zástupce ředitele Digitální a informační agentury, z rukou 
Milana Haška, ředitele Veřejného sektoru a realitních obchodů České spořitelny, a předsedy spolku 
Český zavináč Tomáše Renčína. 

Vyhlášení se zúčastnil předseda Senátu Parlamentu ČR Miloš Vystrčil, místopředseda vlády a ministr 
pro místní rozvoj Ivan Bartoš a řada dalších vrcholných politiků a zástupců partnerů konference. 

Portál občana je vstupní branou k online službám českého státu, který jich nabízí více než 600 a další 
rychle přibývají. 

„Cena Český zavináč je pro Digitální a informační agenturu velká výzva. Na aplikaci pracovalo mnoho 
lidí, takže bych hlavně chtěl říct, že to není cena jen pro mě, přestože jsem ji přebíral, ale zejména pro 
moje kolegy, kteří na ní všichni pracovali. Tým vedený Zdeňkem Hrachem, a i dalšími firmami, kteří 
aplikaci jako takovou vymýšlejí. Potom, co v minulých ročnících zvítězily takové projekty jako nová sto 
dvanáctka, se cítíme potěšeni tím, že jste vybrali právě naši aplikaci – Portál občana. Děkujeme moc,“ 
řekl Petr Kuchař, zástupce ředitele DIA. 

Díky Portálu občana je možné vyřídit mnoho úředních záležitostí, jako je například podání daňového 
přiznání, vyhotovení výpisů z rejstříku trestů nebo propojení s datovou schránkou. Portál vás také 
upozorní na blížící se konec platnosti dokladů a mnoho dalšího. V loňském roce došlo k výraznému 
nárůstu uživatelů díky úpravě designu a zlepšení přívětivosti. Portál nyní využívá více než 
1 205 000 uživatelů a čísla dále rostou. 

Během zbytku roku se do Portálu přidá například i systém DROZD, který lidem umožní lepší přípravu 
na případné krizové situace v zahraničí a v předstihu uživatele upozorní před případným hrozícím 
nebezpečím. Další plánovanou službou je Registr zastupování, díky kterému budou moci občané online 
udělit plnou moc pro úkony se státem – například při převodu vozidla, daňovém přiznání či žádosti 
o cestovní pasy dětí. 



  

 

      

 

 

Slavnostní zahájení 

Slavnostní zahájení proběhlo dopoledne v pondělí 13. května ve Velkém sále Kongresového centra 
Aldis. 

První proslov přednesla primátorka Statutárního města Hradec Králové Pavlína Springerová, která 
hosty přivítala v pořadatelském městě. Připomněla, že konference je pro pořadatelské město důležitou 
a tradiční akcí, která pomáhá digitalizovat už 26 let českou veřejnou správu. 

Královéhradecký kraj zastupoval 1. náměstek hejtmana Pavel Bulíček, který prezentoval nový obor na 
Univerzitě Hradec Králové – Kyberbezpečnost. Ten vznikl jako odpověď na stále četnější kyberútoky na 
státní, ale i soukromý sektor, a s nimi zvyšující se poptávkou po cybersecurity expertech. 

Dalším projevem pokračoval předseda Senátu Parlamentu ČR Miloš Vystrčil, který vyzdvihl přidanou 
hodnotu konference, jelikož je formálním i neformálním prostorem pro rozhovory. Připomněl, že 
v digitalizaci je zapotřebí spolupracovat i napříč politickým spektrem. 

Věra Kovářová, 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny, hovořila o tom, že digitalizace je zdrojem 
rychlých změn a pro starší generaci je problém se tomuto trendu přizpůsobovat. Navíc zdůraznila, že 
existuje i opačný směr – například právo být offline, či možnost platit hotovostí. 

Ivan Bartoš, místopředseda vlády a ministr pro místní rozvoj, začal proslov připomínkou, že plány 
v digitalizaci prezentované na minulé konferenci byly během roku převedeny do praxe – jde například 
o projekty na Ministerstvu dopravy či na Ministerstvu práce a sociálních věcí, či eDoklady, které 
v současnosti používá přes 400 tisíc obyvatel. Vyjmenoval čtyři body důležité pro úspěšnou digitalizaci 
státu – spolupráce, koordinace, jasný cíl a vize. 

Za spolupořadatele konference ISSS 2024 Kraj Vysočina mluvil hejtman Vítězslav Schrek, který otevřel 
téma možné digitalizace ve sportu. 

 Předávání ceny Český zavináč – reportáž 

https://www.youtube.com/watch?v=fBcZori-TLA


  

 

      

Tradiční kavárna 

Od zdravic a proslovů se program zahájení přenesl do bloku tradičně přezdívaného „kavárna“, který 
moderoval Jan Pokorný. Ten postupně diskutoval se všemi hosty na podiu, mezi které patřili 
místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí Marian Jurečka, ministr dopravy Martin Kupka, 
poslanec za ANO Robert Králíček, poslanec Národní rady SR a primátor slovenského města 
Kežmarok Ján Ferenčák, Jiří Koubek, vrchní ředitel sekce na Ministerstvu vnitra, předseda Českého 
telekomunikačního úřadu Marek Ebert a Roman Saraj, předseda Oblastní rady Zakarpatské Ukrajiny, 
dále nově jmenovaný ředitel Státního ústavu pro kontrolu léčiv Tomáš Boráň, ředitel Národního úřadu 
pro kybernetickou a informační bezpečnost Lukáš Kintr, ředitel Digitální a informační agentury Martin 
Mesršmíd, předseda Českého úřadu zeměměřického a katastrálního Karel Štencel. 

Soukromý sektor a partnery zastupoval Pavel Kváš, ředitel veřejného a neziskového sektoru České 
spořitelny, Vladimír Dzurilla, country manager a člen představenstva Asseco Central Europe, Juraj 
Šedivý, generální ředitel CETIN GROUP a předseda představenstva CETIN, Petr Černohorský, senior 
product manager CISCO, Martin Vránek, ředitel divize finanční a korporátní služby Česká pošta, Vladek 
Šlezingr, generální ředitel EVIDEN, Dan Rosendorf, generální ředitel a předseda představenstva 
ICZ, Václav Koudele, industry executive for government Microsoft, Ivana Havlíková, jednatel ve 
společnosti Vita, a výkonný ředitel konference ISSS Tomáš Renčín. 

 

 

  

 Videozáznam slavnostního zahájení 

https://youtu.be/nlEExfkco-k


  

 

Přednášky 

První konferenční den zahájily přednášky hned v několika sálech. V průběhu dne si mohli účastníci 
vybrat z programu v šesti konferenčních sálech.  

Ještě před slavnostním zahájením se v Malém sále první přednášky věnovaly eGovernmentu jako 
takovému. Martin Mesršmíd a Petr Kuchař z Digitální a informační agentury prezentovali, co je 
potřeba k rozvoji digitalizace. Došlo i na přednášku k naplňování zákona o právu na digitální služby. 
Odpoledne patřilo financování projektů eGovernmentu a vnitřní digitalizaci úřadu. Vystoupili například 
Rostislav Mazal z Ministerstva pro místní rozvoj jako řídicího orgánu Integrovaného regionálního 
operačního programu (IROP), Stanislav Bogdanov z Ministerstva vnitra k Národnímu plánu obnovy, 
v dalších přednáškách pak kromě zástupců partnerů například ředitel společnosti Státní pokladna 
Centrum sdílených služeb Roman Vrba nebo přednášející z Digitální a informační agentury. 

AI ve službách veřejné správy bylo téma, které se prolínalo celým pondělkem v Eliščině sále. Velkou 
pozornost přitáhla diskuze Jak AI pomáhá veřejné správě, které se zúčastnil Ivan Bartoš, 
místopředseda vlády pro digitalizaci, Petr Vokáč z Ministerstva vnitra, Petr Šnajdárek z Generálního 
štábu Armády ČR, Branislav Samek z Policejního prezidia ČR, Karel Trpkoš z Ministerstva práce 
a sociálních věcí a Václav Koudele za ICT Unii. Jako „externí host“ vstoupila do diskuse formou 
videokomentáře i eurokomisařka Věra Jourová. 

Na konferenci pravidelně dostává prostor i elektronizace zdravotnictví. Přes 3 hodiny přednášek si 
mohli účastníci poslechnout v Labském sále. Na eHealth plynule navázaly bloky na téma portálových 
řešení pro veřejnost i veřejnou správu. Mezi významné hosty patřili zástupci Ministerstva zdravotnictví, 
Ministerstva dopravy nebo Ministerstva průmyslu a obchodu. 

Archivaci a spisové službě se řečníci věnovali dopoledne i odpoledne v Přednáškovém sále. Tím ovšem 
program v Přednáškovém sále nekončil, odpoledne dostaly prostor Geoinformatika a prostorové 
informace nebo Smart City a Smart region. Soubory přednášek k prvnímu tématu přednesli delegáti 
z Národního archivu a Archivu hlavního města Prahy, v dalších jmenovaných sekcích patřilo pole 
zejména odborníkům z Českého úřadu zeměměřického a katastrálního, Zeměměřického úřadu 
a Ministerstva vnitra. 

Po slavnostním zahájení mohli účastníci ve Velkém sále vyslechnout prezentace spjaté s digitalizací 
stavebního řízení za účasti ředitele Petra Klána z Ministerstva pro místní rozvoj a také s digitálně 
technickými mapami, jejichž sekci otevřel ředitel Českého úřadu zeměměřického a katastrálního Karel 
Štencel, nebo se stavem a budoucností eGovernmentu v České republice. 

Odpolední program v Jednacím sále se zaměřil na cloud eGovernmentu, následoval diskusní blok na 
téma cloudu pro veřejnou správu, po něm přišly na řadu nové technologie a přístupy v IT a diskusní 
blok ke kybernetické bezpečnosti ve veřejné správě. 

V úterní den probíhaly přednášky ve čtyřech sálech. 

Kybernetická bezpečnost veřejnosprávních korporací byla tématem, které zaplnilo celé úterní 
dopoledne. Hlavní role patřila náměstku ředitele Národního úřadu pro kybernetickou a informační 
bezpečnost Tomáši Krejčímu a jeho kolegům, zejména řediteli odboru legislativy Adamu Kučínskému. 



  

 

Celá programová sekce byla velmi dobře navštívená a věříme, že zahnala časté obavy přednášejících 
z vystoupení během druhého dne akce. 

V Malém sále pak představilo své projekty Ministerstvo vnitra – vrchní ředitelé Tomáš Hrubý a Petr 
Vokáč, následovaní kolegy z vedení povícero odborů ministerstva. Vnitřní digitalizace úřadu 
předcházela oblíbené a hojně navštěvované diskusi „Co nového přináší eGovernment samosprávám?“ 

Digitální identitě a otevřeným datům se věnovaly přednášky v Eliščině sále, a to zejména pod  
taktovkou Digitální a informační agentury. 

V Jednacím sále bylo dopoledne vyhrazené soutěži Zlatý erb. Přednášky se věnovaly problematice 
spojené s webovými portály – digitálním službám, zákonu o právu na digitální služby, katalogu služeb, 
přístupnosti webů nebo zveřejňování povinných informací na webech měst a obcí. 

Společnost Triada, která je pořadatelem konference ISSS, nabídla ve speciální expozici přednášky, které 
se týkaly vlastního informačního systému MUNIS. Návštěvníci si mohli vyslechnout příspěvky ohledně 
novinek, spisové služby, evidence smluv, datového skladu a portálu občana nebo IS Munis v cloudu. 

      

      



  

 

      

 

 

 

 

 

Uzavřená jednání 

Konference ISSS dává prostor i uzavřeným jednáním, v pondělním pozdním odpoledni tak proběhla 
setkání Komise pro digitalizaci a elektronizaci Svazu měst a obcí ČR a Komise Rady Asociace krajů ČR 
pro informatiku s členy Parlamentu ČR nebo setkání tajemníků městských a obecních úřadů. 

      

 Program konference, prezentace přednášek 

 Audiozáznamy vybraných vystoupení 

 Katalog společností 

 Sborník konference 

https://isss.cz/program/
https://isss.cz/audiozaznam-vybranych-udalosti/
https://isss.cz/wp-content/uploads/2024/05/ISSS2024_katalog_web_opt.pdf
https://isss.cz/wp-content/uploads/2024/05/ISSS2024_sbornik_opt.pdf


  

 

Výstava společností a partnerů 

Během konference dostává v přísálí prostor i doprovodná výstava společností a institucí, které se 
věnují službám a produktům spojeným s digitalizací.  

      

 

 

Společenský večer 

Pondělní večer zahajovalo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Zlatý erb. Ve Velkém sále předvedl 
stand-up vystoupení iluzionista Richard Nedvěd a zahrála kapela Puzzle Jazz. Hudbu a tanec si mohli 
návštěvníci užít v Malém sále, kde vystoupil tribute band kapely Roxette s názvem The RockSet – World 
ROXETTE Tribute Band. Jejich produkci proložila svým tanečním vystoupením hradecká skupina T-BASS, 
která se věnuje street dance. 

      

  

 Orientační plán expozic 

https://isss.cz/wp-content/uploads/2024/05/ISSS2024_orientacni_plan.pdf


  

 

Partneři konference 

 

Partneři odborných bloků 

 

Mediální partneři 

 

 

  



  

 

O konferenci řekli 

„Tuto konferenci považuji za jednu z nejužitečnějších, a proto sem jezdím pravidelně. O důležitosti 
a prospěšnosti svědčí i rok co rok větší zájem nejen firem, které se na digitalizaci podílejí, ale 
i přítomnost ministrů, státních úředníků a starostů a tajemníků měst a obcí. 
Digitální revoluce, kterou zažíváme, není jednoduchá. Samozřejmě, že ani problémy s ní spojené nezmizí 
mávnutím proutku. Ale jak na konferenci zaznělo: je důležité mít vizi, kooperovat, koordinovat 
a komunikovat. To jsou úkoly pro nás všechny – od obcí až po parlamentní úroveň. 
Čeká nás velký kus práce, překonání mnoha problémů, ale atmosféra na konferenci byla plná pozitivní 
energie. A to mě těší. 
A i když se na konferenci umělá inteligence probírala z nejrůznějších úhlů a všichni jsme pochopili, že to 
je opravdu realita, tak lidský rozum a lidská pracovitost bude mít na digitalizaci státní správy vždy 
obrovský podíl.“ 
Věra Kovářová, 1. místopředsedkyně Poslanecké sněmovny PČR 

„Tradiční místo, tradiční účastníci, ale opět nové podněty, myšlenky a výzvy. Konference ISSS 2024 opět 
přilákala do Hradce Králové mnoho významných hostů a řečníků. Nechyběli ministři vlády, předseda 
Senátu, poslanci, generální ředitelé velkých firem. Záštitu nad akcí převzal prezident republiky. Není to 
náhoda. Efektivní digitalizace státní správy je klíčovým předpokladem pro posilování konkurence- 
schopnosti domácí ekonomiky i prosperity celého Česka. Je zřejmé, že v této oblasti máme jako země 
na čem pracovat. Výměna zkušeností a informací je pro další posun zásadní. Konference ISSS má 
z tohoto pohledu zásadní význam.“ 
Milan Hašek, ředitel Veřejného sektoru a realitních obchodů, Česká spořitelna 

„Konference ISSS je pro nás, Skupinu ICZ, vždy skvělou příležitostí k prezentaci úspěchů našich zákazníků 
a partnerů na poli digitalizace, eGovernmentu a kyberbezpečnosti za uplynulý rok a jsme rádi, že 
k těmto jejich úspěchům přispíváme i my s našimi řešeními, projekty a službami. ISSS je pro nás také 
ideálním místem k setkávání, utužování stávajících kontaktů a navazování kontaktů nových, a to jak při 
oficiálních částech konference, tak při méně formálních příležitostech, které tato akce nabízí. Vždy se 
proto snažíme na ISSS předvést naše odborné kompetence, ale poskytujeme návštěvníkům naší 
expozice také zázemí, pohodlí a zábavu.“ 
Dan Rosendorf, generální ředitel, Skupina ICZ 

„I letos jsem měl tu čest zúčastnit se 26. ročníku konference ISSS – tohoto významného setkání, které 
tradičně nabízí hluboký vhled do klíčových témat a nových trendů v oblasti digitalizace veřejné správy. 
Zaujala mě jak tradičními tématy, jako jsou kyberbezpečnost, digitální identita, Smart city, tak i novými 
směry, jako je využití umělé inteligence ve veřejné správě. Diskuse o digitalizaci zdravotnictví, 
geoinformatice a prostorových informacích byly také inspirativní. O to víc mě těší, že Asseco Central 
Europe dlouhodobě přispívá k digitalizaci českého eGovernmentu, což dokládaly i naše letošní 
4 přednášky. 
Konference ISSS 2024 přinesla nejen mnoho nových poznatků a informací, ale také příležitost k navázání 
cenných kontaktů a výměně zkušeností s kolegy z oboru. Děkuji organizátorům za skvěle připravenou 
akci a těším se na další ročník.“ 
Vladimír Dzurilla, country manager Asseco Central Europe 



  

 

ISSS 2024 v datech 
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Zás tupc i médií , zah rani ční h osté  a dal ší     9 %

Min iste rstv a     21 %

Měs ta, obc e     37 %

Kra je     22 %

Par lame nt     3 %

Ostatní  instituc e a úř ady     17 %



  

 

Významní hosté 

Miloš Vystrčil, předseda, Senát Parlamentu ČR 

Věra Kovářová, 1. místopředsedkyně, Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 

Ivan Bartoš, místopředseda vlády a ministr, Ministerstvo pro místní rozvoj 

Marian Jurečka, místopředseda vlády a ministr, Ministerstvo práce a sociálních věcí 

Martin Kupka, ministr, Ministerstvo dopravy 

Jiří Koubek, vrchní ředitel, Ministerstvo vnitra 

Robert Králíček, výbor pro veřejnou správu, Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 

Vítězslav Schrek, hejtman, Krajský úřad Kraje Vysočina 

Pavel Bulíček, 1. náměstek hejtmana, Krajský úřad Královéhradeckého kraje 

Pavlína Springerová, primátorka, Statutární město Hradec Králové 

Martin Mesršmíd, ředitel, Digitální a informační agentura 

Lukáš Kintr, ředitel, Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost 

Karel Štencel, předseda, Český úřad zeměměřický a katastrální 

Marek Ebert, předseda rady, Český telekomunikační úřad 

Tomáš Boráň, ředitel, Státní ústav pro kontrolu léčiv 

Ján Ferenčák, poslanec, Národná rada SR 

Roman Saraj, předseda, Oblastní rada Zakarpatské Ukrajiny 

Pasi Tuominen, velvyslanec Finska v České republice 

Pavel Kváš, ředitel veřejného a neziskového sektoru, Česká spořitelna, a.s. 

Vladimír Dzurilla, country manager a člen představenstva, Asseco Central Europe, a.s. 

Juraj Šedivý, generální ředitel CETIN GROUP a předseda představenstva, CETIN a.s. 

Petr Černohorský, senior product manager, CISCO Systems (Czech Republic) s.r.o. 

Martin Vránek, ředitel divize finanční a korporátní služby, Česká pošta, s.p. 

Vladek Šlezingr, generální ředitel, Eviden Czech Republic s.r.o. 

Dan Rosendorf, generální ředitel a předseda představenstva, ICZ a.s. 

Václav Koudele, Industry Executive for government, MICROSOFT s.r.o. 

Ivana Havlíková, jednatel, VITA software, s.r.o. 

Petr Kuchař, Odbor hlavního architekta eGovernmentu, Digitální a informační agentura 

Milan Hašek, ředitel Veřejného sektoru a realitních obchodů, Česká spořitelna, a.s. 



  

 

Petr Chlupáč, bankovní poradce pro veřejný sektor, Česká spořitelna, a.s. 

Karel Trpkoš, náměstek, Ministerstvo práce a sociálních věcí 

Pavel Švagr, předseda, Správa státních hmotných rezerv 

 

 

Záštity 

Petr Pavel, prezident České republiky 

Miloš Vystrčil, předseda Senátu Parlamentu České republiky 

Petr Fiala, předseda vlády České republiky 

Vít Rakušan, 1. místopředseda vlády a ministr vnitra 

Ivan Bartoš, místopředseda vlády ČR pro digitalizaci a ministr pro místní rozvoj 

Marian Jurečka, místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí 

Martin Kupka, ministr dopravy 

Martin Dvořák, ministr pro evropské záležitosti 

Karel Řehka, náčelník Generálního štábu Armády České republiky 

Asociace krajů České republiky 

 

 

 Rozhovory s významnými osobnostmi 

 Záštity 

https://isss.cz/video/
https://isss.cz/zastity/
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